

ВЫ ЗАЩИЩАЕТЕ ПРИРОДУ

Уважаемые работники лесного хозяйства!
Дорогие ветераны лесной отрасли!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников леса! Нет более благородной, ответственной и важной задачи, чем защита природы, сбережение, преумножение, заботливое и рациональное использование ее лесных ресурсов. Лес всегда был одним из главных богатств нашей страны. А вы являетесь верными хранителями и защитниками «зеленого друга», который с давних пор поддерживал человека во всех сферах жизни: строительстве, заботе о здоровье, отдыхе, пропитании, развитии различных ремесел и производств.

От всей души желаем всем здоровья, счастья и благополучия, стойкости и упорства в достижении поставленных целей и задач!

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ, глава администрации
ГО «Город Лесной»**

Внимание: акция!

«В ЖИЛЫХ ДОМАХ – НЕ МЕСТО ВИННЫМ МАГАЗИНАМ!»

ИД «Резонанс» продолжает противоалкогольную акцию под девизом: «В жилых домах – не место винным магазинам!».

С 5 по 19 сентября (в рабочие дни) любой горожанин, желающий проголосовать против продажи алкоголя в многоквартирных домах, может это сделать по адресам: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (ИД «Резонанс»), г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж, отдел «Копир») с 11:00 до 19:00.

Обращаемся ко всем общественным организациям с просьбой принять участие в голосовании и доказать, что нам нужно полноценное общество и только с полезными для здоровья привычками.

Письмо с просьбой принять решение о запрете размещения винные магазины в жилых домах и с подписями горожан редакция намерена отправить в областную Думу и в Госдуму РФ.

Редакция

В Лесном впервые

КОНЦЕРТ-ПРИТЧА

22 сентября в 16:00 на сцене СКДЦ «Современник» состоится концерт-притча. И этот концерт будет посвящен грандиозному юбилею – 100-летию Свято-Никольского Храма в пос. Ёлкино.

Теперь о певице. Светлана Копылова (г. Москва) – исполнительница авторской песни, первооткрыватель жанра «песни-притчи», автор стихов, лауреат международных и региональных фестивалей, член Союза кинематографистов России, киноактриса.

Как сказал о ней протоиерей Артемий Владимиров, «Светлана Копылова получила от Бога дар детской, истинной и искренней веры. Вера в Воплощенное Слово и в Церковь всколыхнула в ней прежде затаенное поэтическое чувство».

Как отрадно, что исходящее из ее женского сердца слово не туманное и неопределенное в его значениях, не вялое и путаное, но простое, ясное и... прекрасное...

Билеты на концерт Светланы Копыловой можно приобрести в кассе СКДЦ «Современник».

Наш. корр.

Торговля

НА СТРАЖЕ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Прокуратурой ЗАТО г. Лесного совместно со специалистами Межрегионального управления № 91 ФМБА России проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав потребителей и о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения в продуктовых магазинах ЗАО «Тандер».

В рамках проверки выявлены множественные нарушения требований Федерального закона от 12.06.2008 г. № 88-ФЗ «Технический регламент на молоко и молочную продукцию», СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов», утвержденных Главным государственным санитарным врачом РФ 06.09.2001 г.

По результатам проверки прокуратурой ЗАТО г. Лесной в отношении ЗАО «Тандер» 26.08.2013 г. возбуждено 5 производств по делам об административных правонарушениях по ст. 6.3 и ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, а также внесено представление об устранении нарушений законодательства о защите прав потребителей.

С сайта администрации Лесного

ЛЮДМИЛА ТЮКИНА – ГЛАВА НТГО

8 сентября состоялись выборы главы Нижнетуринского городского округа. Голоса избирателей распределились следующим образом:

- за **Валентина Сергеевича Валуева** подано **143 голоса** избирателей или **2,75%** от общего числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании;
- за **Николая Евгеньевича Заусова** – **177** или **3,40%**;
- за **Андрея Николаевича Медведева** – **688** или **13,21%**;
- за **Павла Владимировича Соколова** – **230** или **4,42%**;
- за **Ларису Вадимовну Тюкину** – **3750** или **71,99%**;
- за **Андрея Леонидовича Чашина** – **126** или **2,42%**.



Какие-либо жалобы, содержащие сведения о нарушениях, допущенных в ходе голосования на выборах главы НТГО, установлении его итогов и препятствующих с достоверностью определить волеизъявление избирателей, ни в Нижнетуринскую РТИК с полномочиями избирательной комиссии Нижнетуринского городского округа, ни в участковые избирательные комиссии не поступали.

Выборы главы Нижнетуринского городского округа признаны состоявшимися и действительными.

На должность главы НТГО избрана Лариса Вадимовна Тюкина, получившая наибольшее количество голосов избирателей, принявших участие в голосовании.

**Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель Нижнетуринской РТИК,
Ю. КАЛАШНИКОВА, секретарь Нижнетуринской РТИК**

Избирательная комиссия Екатеринбург на этих днях утвердит итоги выборов главы города и депутатов городской Думы.



Сначала пройдет заседание об утверждении итогов выборов в гордуму, затем – по утверждению итогов по главе. После этого итоги

КОМУ ОТДАЛИ ГОЛОСА ЕКАТЕРИНБУРЖЦЫ?

выборов можно будет назвать официальными.

Выборы мэра Екатеринбурга прошли в единый день голосования – 8 сентября. По данным горизбиркома, за **Евгения Ройзмана** отдали свои

голоса **33,31%**. За его ближайшего конкурента – единоросса **Якова Силина** – **29,71%**. Вы-

боры мэра Екатеринбурга прошли в один тур – для победы достаточно простого большинства голосов.

Что касается выборов в городскую Думу Екатеринбурга, то «Единая Россия» предварительно получает 21 мандат, «Справедливая Россия» – семь, «Гражданская платформа» – три, КПРФ и Партия пенсионеров – по два мандата, ЛДПР – один. Явка избирателей составила **33,57%**.

«ИТАР-ТАСС»

По обычаю в сентябре

ЛУЧШИЙ ОТДЫХ – ТУРИЗМ

Им дома не сидится...

7 сентября в Нижней Туре на мысе Туриста прошел юбилейный V открытый туристический слет молодежи.

Организаторами выступили: комитет по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации Нижнетуринского городского округа (руководитель турслета – главный специалист **С.Л. Соломахина**), МБУ «Центр детских молодежных клубов» (рук. **И.С. Назарук**), Нижнетуринское ЛПУ МГ (инструктор-методист НТ ЛПУ **Ф.Х. Ахтямов**, он же главный судья соревнований). Начальником дистанции был зам. директора предприятия «Ремстроймонтаж» **Н.В. Мачихин**, ответственным за материально-техническое снабжение – **С.В. Федоров**.

Программа турслета состояла из 7 этапов. Все по-своему очень интересные, а некоторые еще и веселые. Так, полоса препятствий включала в себя навесную переправу, параллельные перила вертикальные и горизонтальные, «Крест», «Ромб», маятник горизонтальный и вертикальный, паутину горизонтальную и вертикальную, качающееся бревно. Каждый из них довольно трудный в прохождении, и не все сумели пройти их без падений, за что шли штрафные баллы.

Самым приятным и «вкусным» испытанием оказался конкурс «Туристический обед». На специально огороженной площадке каждая команда должна была



приготовить одно конкурсное горячее блюдо – суп. Нелегко пришлось судьям, так как все участники конкурса сумели не только приготовить вкусные блюда, но и красиво преподнести их жюри.

Веселым этапом стал конкурс самодеятельности «Туристический привал». Оказывается, все туристы – прирожденные артисты разных жанров! Для меня это было настоящим открытием. Не ожидал, что из набившего оскомину слова «самодеятельность» можно сотворить такое чудо. И не удивительно, что в общем соревновании победила ДРУЖБА! Лучшие команды назвали в отдельных номинациях.

На протяжении всего турслета представители компании сотовой связи «Мотив» проводили всевозможные интересные соревнования, что тоже украсило праздник.

Турслет-2013 в Нижней Туре вылился в настоящий праздник, покидать который очень не хотелось.

Сергей ЧИКИШЕВ
Фото автора